



全国赛艇冠军赛 咱厝小伙夺冠

泉州运动员陈弦峰将备战杭州亚运会



右一为陈弦峰(部门供图)

海都讯(记者 柳小玲) 16日,在杭州富阳水上运动中心,2023年全国赛艇春季冠军赛暨2023亚运会选拔赛展开巅峰对决,由泉州市孙化微教练和徐亚洲教练共同培养输送的赛艇运动员陈弦峰,与其他省队运动员联手荣获男子四人单桨冠军,并入选国家队备战亚运会、世锦赛、世界杯等赛事。

记者获悉,陈弦峰所在的四人单桨男子组由江苏、安徽、湖北、福建四省联合组队,四名队员来自不同省份,平时训练体系大相径庭,队员们能够克服技术和默契度一系列困难赢得金牌,很好地诠释了“友谊、团结”的奥林匹克体育精神。

此外,泉州市赛艇运动员陈弦恒荣获双单桨第六名,孙天雨、谷松刚和张帅康获得男子四人双桨第六名。

根据赛制规定,比赛将作为2023年世界杯第二站、U23世界锦标赛、U19

世界锦标赛三场比赛以及世界锦标赛男女八人单桨有舵手项目参赛运动员的选拔赛。下阶段,陈弦峰将参加今年6月的赛艇世界杯第二站比赛和9月的赛艇世锦赛。

晋江2023年扶残助学申报 本月底将截止

海都讯(记者 黄晓燕) 晋江市2023年扶残助学工作目前正进行前期的申报工作,申请对象需于4月30日前填写《晋江市扶助残疾学生和残疾人家庭子女就学申报表》,并提交真实、完整的证明材料,经村(居)委会初审,送镇(街道)残联复审,送晋江市残联审批、公示。

凡晋江市本市户籍且持有有效残疾人证的残疾学生,具备重度残疾人家

庭子女,列入低保的残疾人家庭子女,智力、精神残疾类别的残疾人家庭子女,单亲家庭的残疾人家庭子女(指丧偶、离异),一户多残的残疾人家庭子女(不分残疾等级)条件之一的残疾人家庭子女,均可作为扶助对象。

资助标准:就读小学、初中(包括特教)、高中(包括中专、中等职业学校)的残疾学生及残疾人家庭子女每人每年共补助1000元;对参加自学

考试的,上一学年单科成绩累计每合格满5门的残疾学生及残疾人家庭子女即可补助1000元;就读电大、远程、函授等非全日制教育的残疾学生及残疾人家庭子女每人每年共补助2000元;就读高等院校全日制教育专科、本科的残疾学生及残疾人家庭子女每人每年共补助2500元;就读高等院校研究生的残疾学生及残疾人家庭子女每人每年共补助3000元。

全国女排冠军赛长兴赛区 安溪铁观音女排夺冠

海都讯(记者 董加固 通讯员 安宣) 4月19日,记者从泉州市安溪县获悉,16日,在2023年全国女排冠军赛长兴赛区的冠军争夺战中,安溪铁观音女排以3:1战胜上海女排,以

一波4连胜获得长兴赛区冠军。

主教练沈泽表示,“希望后面的比赛能够一场一场地打,把自己的一些技战术特点更好地发挥出来,不断提高。”

队长庄宇珊说,非常高兴获得分站赛冠军,对进入总决赛有了更大的信心,“接下来我们会从这站的比赛中发现一些不足的地方,在下一站调整过来,争取做得更好。”

泉州三所高校 拟招聘178名高层次人才

海都讯(记者 黄晓燕) 记者从泉州市人社局了解到,结合教学工作需要,今年泉州三所高校将计划面向社会公开招聘178名高层次人才,其中,泉州师范学院招87名,黎

明职业大学招54名,泉州医学高等专科学校计划招37名。

本次招聘实行“长期接受报名、不定期组织考核”的方式,即日起至2023年12月31日前长期接受

报名,学校不定期对符合条件的报考人员进行直接考核,招满即止。符合条件的报考人员通过事业单位公开招聘考试报名平台(<http://220.160.53.33:8903/home>)进行网上报名。

定期体检 她查出早期肝癌

全国肿瘤防治宣传周,福医二院肝胆外科第一期患友会举办,肝癌专家深入剖析肝癌的精准防治

4月15日—21日是第29届全国肿瘤防治宣传周,今年的主题是“癌症防治 全面行动——全人群 全周期 全社会”。福建医科大学附属第二医院(以下简称“福医二院”)举办多项活动宣传肿瘤防治:4月16日,肿瘤多学科诊疗团队(MDT)走进德化县中医院开展科普讲座并现场义诊,将健康“送下乡”;4月20日在东海院区开展大型义诊,提升公众对癌症核心知识的知晓率,普及科学防癌的理念,让健康“进万家”……

4月19日下午,在福医二院东海院区,肝胆外科第一期患友会如期举办,罹患肝癌、胰腺癌术后生存期达3~5年以上的几位患者分享了治疗经验,并相互支持鼓励。患友会上,福医二院专家立足临床实践,与患友们深入剖析肿瘤的精准防治。据了解,最新数据显示,我国肝癌每年新发病例26.92万例,位于恶性肿瘤的第五位。闽南地区是我国肝癌高发地区之一,显著高于其他地区。

精准治疗后未再复发

泉州谢女士今年46岁,有乙肝病史,定期体检。2021年的常规体检中,她查出早期肝癌。谢女士在福医二院接受了多学科综合诊疗,确定了精准治疗方

案,并成功施行手术治疗。术后效果佳,谢女士至今未再复发,仍在一线工作。

实际上,更多的患者在疾病的中晚期被诊断出来。幸运的是,这部分患者在家门

口就能得到福医二院的多学科精准救治。泉州陈爷爷几年前确诊肝癌,福医二院肝胆外科为其施行手术等综合诊疗,至今已近90岁,现在,他的生活能完全自理并进行正

常的社交活动;泉州郑先生在确诊胰腺癌时,已出现肺部转移,失去了手术机会,但经福医二院多学科综合诊疗,成功进行了肿瘤根治术,术后已近4年,达临床治愈!

预防肝癌建议这样做

最新数据显示,我国肝癌每年新发病例26.92万例,位于恶性肿瘤的第五位;死亡病例23.72万人,在肿瘤致死病因中位居第二。

“肝癌之所以可怕,不仅因为它难以治愈,还因为它发病隐匿,早期无特殊症状,约70%的患者确诊时已是中晚期,错过最佳治疗时期。”福医二院肝胆外科行政主任

王伟主任医师介绍,肝癌是由多因素引起,包括慢性病毒性肝炎(乙肝、丙肝)、肝硬化、长期过量饮酒、吃霉变或腌制食物等。

在生活中预防肝癌,王伟主任医师建议这样做——
第一,预防是关键。接种肝炎疫苗,并注意其他传播途径,如饮食、手术、输血、注射、针灸、理发等。

第二,积极治疗原发病。乙肝、丙肝患者早期要积极治疗,延缓肝纤维化形成。

第三,戒烟、戒酒。有人认为饮酒可以活血化痰,其实并非如此,酒精对人体都有害。

第四,调整饮食习惯。多吃蔬菜、水果、粗粮,少吃动物性脂肪、低纤维素食物、烧烤及腌制食品,不吃霉变

食物。

第五,多锻炼、心放宽。

“建议有乙肝、肝硬化和肝癌家族史的人,每3~6个月进行腹部超声检查和血清甲胎蛋白检测。”王伟主任医师提醒,如果确诊肝癌,应尽早正规医院接受治疗,切不可听信民间偏方或被不法机构“忽悠”,丧失治疗的最佳时机。



福医二院肝胆外科第一期患友会举办



福医二院肝胆外科团队

严格把控+精准治疗 年收治肝胆胰肿瘤患者上千例

福医二院对肝胆胰肿瘤的治疗已经形成多学科参与的精准化综合诊疗模式,改善患者生活质量,提高长期生存率。

福医二院始终以“增进民生福祉,加强专科能力建设”为宗旨,大力推进普通外科等国家临床重点专科建设,坚持“人民至上、生命至上”,在肝胆胰

学科领域,已建立肝胆胰肿瘤多学科综合治疗团队,形成“精准微创及加速康复外科”的专科特色,获批国家级ERAS示范病房和全国首批肝癌规范诊疗质量控制试点单位,将为民众开展更多肝胆胰肿瘤防治的公益活动,成为泉州肝胆胰肿瘤防治坚实有力的平台。